

पार्क में मिली भाभी के साथ माउंट आबू में हनीमून

“चूत चुदाई का मजा लेने के बाद औरत चुदाई के बिना नहीं रह पाती। ऐसी ही एक भाभी की चुदाई मैंने की, वो मुझे माउंट आबू ले गई चुदाई के लिए। उसके पति विदेश में थे। ...”

Story By: ronit patel (ronit.patel90)

Posted: शनिवार, अप्रैल 22nd, 2017

Categories: [भाभी की चुदाई](#)

Online version: [पार्क में मिली भाभी के साथ माउंट आबू में हनीमून](#)

पार्क में मिली भाभी के साथ माउंट आबू में हनीमून

दोस्तो, मेरा नाम रॉनित है। मैं गुजरात का रहने वाला हूँ। मुझे शुरुआत से ही अन्तर्वासना की हिंदी सेक्स स्टोरी पढ़ने का बड़ा चस्का लग गया था।

ये बात उन दिनों की है.. जब मैं राजकोट में अपनी इंजीनियरिंग की पढ़ाई कर रहा था। मैं शुरू से ही बहुत शर्मीले किस्म का रहा हूँ। लड़कियां तो दूर की बात हैं, मैं औरतों से भी ठीक से बात नहीं कर सकता था, पर अन्तर्वासना की कहानियां पढ़ कर मेरी सेक्स करने की ख्वाहिश बहुत बढ़ जाती थी।

मैं शुरू में तो अपने दोस्तों के साथ रहता था.. पर मैं बचपन से ही अकेला रहा था, सो मैं अपने दोस्तों के साथ ज्यादा एड्जस्ट नहीं हो सका।

जब मैंने घर पर बात की, तो पापा ने बोला- फ़िक्र की कोई बात नहीं है, उधर मेरे दोस्त का फ्लैट है.. और वैसे भी वो तो अभी यूएसए में है.. सो तुम वहाँ आराम से रह सकते हो।

मैं बहुत खुश हुआ कि चलो ये मुश्किल तो हल हो गई। जब मैं वहाँ गया.. तो पता चला कि वो एक बहुत ही पॉश एरिया था। मैं बहुत खुश था कि चलो अब किसी के साथ एड्जस्ट नहीं होना पड़ेगा, पर कुछ ही दिनों में ऐसे अकेलेपन से भी बोरियत सी होने लगी। ना किसी के साथ बोलना.. ना किसी के साथ कुछ.. सो बहुत अकेला फील करने लगा।

इस अकेलेपन से पीछा छुड़ाने का एक रास्ता मिल गया। हुआ यूँ कि हमारे घर के पास में ही एक गार्डन था.. शाम के वक़्त वहाँ चला जाता था। वहाँ पार्क में जाकर मैं एक कोने में



बैठ कर म्यूज़िक सुनता रहता ।

शाम के वक़्त वहाँ बहुत सारी लड़कियां और भाभियाँ आती थीं, कोई वॉक के लिए.. तो कोई फ़ेश एयर लेने के लिए ।

ऐसे ही उस पार्क में एक दिन मेरी मुलाकात एक भाभी से हुई, उसका नाम सौम्या था । जितना खूबसूरत नाम उतना ही खूबसूरत उसका स्वभाव था ।

जल्द ही मेरी उससे खूब बनने लगी थी क्योंकि उसके पति ऑस्ट्रेलिया में जॉब करते थे और भाभी अपने वीसा एप्रूवल का वेट कर रही थी । वो यहाँ अपने सास-ससुर के साथ रहती थी ।

हम दोनों थोड़े ही दिन में खूब घुल-मिल गए, थोड़े दिन पहले अंजान भाभी से आज मैं चैट करने लगा था और वो भी देर रात तक चैट चलती रहती थी ।

थोड़े दिन में हम दोनों बिल्कुल खुल गए, अब हम फ़ोन सेक्स चैट भी बात करते, वो मुझे कुछ-कुछ सिखाती और कुछ-कुछ अपने अकेलेपन को भी बाँटती ।

फिर एक दिन हमने फिल्म देखने जाने का प्रोग्राम बनाया । तय किए समय पर हम लोग मल्टिप्लेक्स में मिले । उसने पहले से ही दो टिकेट खरीद रखी थी, जैसे ही हमारे शो का टाइम हुआ.. हम हॉल में अन्दर पहुँचे, पर ये क्या.. उधर सिर्फ़ 10-15 लोग ही थे ।

मुझे पता नहीं क्यों ऐसा लगा कि आज कुछ होने वाला है ।

जैसे ही मूवी स्टार्ट हुई.. मैंने अपना हाथ उसके कंधे पर रखा और धीरे-धीरे सहलाने लगा, उसने मेरी तरफ़ देखा कुछ बोली नहीं.. बस सिर्फ़ मुस्कुरा दी ।

मैं समझ गया कि वो भी वही चाहती है । फिर मैंने धीरे से अपना एक हाथ उसकी चुची पर



रखा और उसके 36 की साइज़ के मम्मों को मसलने लगा ।
 वो भी कुछ बोली नहीं, बस मजा लेती हुई.. बस हल्के स्वर में सिसकारियाँ लेने लगी ।
 उसकी सिसकारियाँ सुन कर मैं और भी जोश में आ गया ।

अब उसने अपना मुँह मेरी तरफ किया और अपने दोनों होंठों को खोल दिया । मैं उसका यह
 इशारा समझ गया और मैं भी देर ना करते हुए उसके होंठों का रस पीने लगा ।

उसने भी जोश में आकर मेरा लंड पकड़ लिया, पर थियेटर था.. तो हम उससे आगे कुछ
 कर भी नहीं सकते थे ।

उन दो घंटों तक तो हमारा यही खेल चलता रहा.. फिर हम अपने घर आ गए ।

जैसे ही मैं अपने घर पहुँचा मेरे सेल पर भाभी का मैसेज आया कि मुझे ट्रेलर तो अच्छा
 लगा, पूरी फिल्म का इंतज़ार करूँगी ।
 मेरी तो जैसे लॉटरी लग गई ।

एक 36-28-34 के फिगर वाले शरीर की मालकिन मेरे साथ सेक्स करने को बेताब थी ।

मुझे कमरे की तो कोई चिंता थी ही नहीं क्योंकि मैं तो अकेला रहता था.. बस समस्या थी
 समय की । वो अपने सास-ससुर को ऐसा क्या बोले.. जिससे वो पूरा दिन बाहर रह सके ।

पर हमें इसके लिए ज्यादा मेहनत नहीं करनी पड़ी.. क्योंकि दो दिनों के बाद ही उसकी
 किसी सहेली की शादी का कार्ड आया और उसे उस शादी में अहमदाबाद जाना था ।

उसकी सास ने उसे पर्मिशन दे दी कि 3-4 दिन घूम आए तो थोड़ा उसे भी अच्छा लगेगा
 और फिर पुरानी सहेलियों से भी मुलाकात हो जाएगी ।

हमने प्लान बनाया कि वो अपने घर से निकलेगी तो सही.. पर सहेली के वहाँ नहीं, मेरे



साथ कहीं और जाएगी ।

हम दोनों आबू जाने पर सहमत हो गए । वो अपनी कार में जाने वाली थी.. तो उसने मुझे पहले ही बता दिया था कि वो मुझे सिटी के बाहर से पिक कर लेगी ।

मैं तय की हुई जगह पर उसका इंतज़ार करने लगा । उसने गुलाबी साड़ी पहन रखी थी, उसमें वो बड़ी मस्त माल लग रही थी ।

मुझे देख कर उसने गाड़ी रोकी और नीचे उतर गई.. मैं ड्राइविंग सीट पर आ गया और वो मेरे बाजू में बैठ गई । शाम होते-होते हम आबू पहुँच गए ।

हमने पहले से ही होटल में रूम बुक करवा के रखा था, सो हम सीधे वहीं गए । अपना सामान रखा, फ्रेश हुए और खाने के लिए बाहर जाने लगे । मैं पहले तैयार हो कर बाहर लॉन में उसका इन्तज़ार करने लगा ।

कुछ पल बाद वो आई, मैंने सौम्या को देखा तो देखते ही रह गया । उसने कसी हुई जीन्स और टॉप पहना था । वो तो ऐसे तैयार हुई थी.. जैसे हम हनीमून कपल हों ।

फिर थोड़ी देर में खाना खा कर हम वापस आ गए । मैं खुद को जीन्स में जरा असहज महसूस कर रहा था, मैंने अपने बैग से शॉर्ट और टी-शर्ट निकाली और उसे पहन लिया ।

मैंने सौम्या से भी बोला- तुम भी वॉशरूम में जा कर चेंज कर लो ।

वो वॉशरूम में गई, तो मैंने एक देर तक चुदाई वाली जोशवर्धक गोली खा ली ।

थोड़ी देर बाद जब वो बाहर आई तो मैं उसे देखता ही रह गया । उसने पिक टी-शर्ट और ब्लू शॉर्ट पहना था । उसके ये टी-शर्ट काफ़ी कसी हुई और झिनी सी थी उसमें से उसके 36 इंच के चूचे साफ़ तने हुए दिख रहे थे ।



उसको उतनी दूर से भी देख कर मैं कह सकता था कि उसने नीचे काले रंग की ब्रा पहन रखी थी।

वो मेरी पास बैठ गई और हम इधर-उधर की बातें करने लगे.. पर मेरा ध्यान बार-बार उसके मम्मों की ओर ही जा रहा था।

उसने मेरी नज़रों को भाँप लिया और बोली- ये भी तुम्हारे हाथों में आने को बेकरार हैं।

बस इतना सुनते ही मैंने सौम्या को अपनी ओर खींच लिया और उसके लबों को चूमने लगा। उसने अपनी आँखें बन्द कर लीं और मेरा साथ देने लगी।

हम दोनों लगभग दस मिनट तक एक-दूसरे को चूमते रहे, फिर मैंने अपने हाथों को उसके पूरे शरीर पर घुमाना शुरू कर दिया।

पहले तो मैंने उसके 36 साइज़ के मम्मों को अपने हाथों में लिया और उनसे खेलने लगा। वो और ज़ोर से मुझे चूमने लगी।

फिर मैं अपना हाथ उसकी टी-शर्ट के अन्दर डाल कर उसकी पीठ को सहलाने लगा। वो भी मेरी टी-शर्ट के अन्दर हाथ डाल कर मेरी छाती पर हाथ फेरने लगी। मैं अपने हाथ को उसकी टी-शर्ट में आगे करके ब्रा के ऊपर से ही उसके मम्मों को मसलने लगा।

इतनी देर में वो बहुत गरमा गई और कहने लगी- आज तू मुझे अपनी बना ले, आज मैं तुम्हारे अन्दर समा जाना चाहती हूँ।

मैंने उसके हाथों को ऊपर उठाया और उसकी टी-शर्ट उसके शरीर से अलग कर दी। अब वो ब्लू शॉर्ट और काली ब्रा में मेरे पास बैठी थी और मेरे शरीर से चिपक रही थी।

वो बार-बार बोल रही थी- मुझे किसी मर्द का टच मिले कितना समय हो गया है, आज मैं



तुम्हें छोड़ने वाली नहीं हूँ।

फिर हम एक-दूसरे को किस करते-करते हुए ही खड़े हुए और मैं उसे बिस्तर पर ले गया। जैसे ही हम बिस्तर के पास पहुँचे मैंने उसे बिस्तर पर धकेल दिया और खुद उसके पैरों के पास बैठ गया।

फिर मैं धीरे-धीरे उसके पैरों और जाँघों को सहलाने और चूमने लगा। वो पागलों की तरह बस 'उम्म उम्मह... अहह... हय... याह... आह.. उम्म..' ही कर रही थी।

मैं धीरे-धीरे आगे की ओर बढ़ते हुए उसके शॉर्ट के ऊपर से ही उसकी चूत को सहलाने लगा। वो मदहोशी में बस 'उफ़्र आहह..' ही कर रही थी।

मैं उसके पेट को चूमने लगा और वहाँ पर भी बहुत सारे किस किए। अब ऊपर की ओर बढ़ते हुए मैं उसके मम्मों को ब्रा के ऊपर से ही चूमने लगा।

वो कामुक सिसकारियाँ ले रही थी और मेरी पीठ पर अपने नाखून गड़ा रही थी।

यह हिंदी चुदाई की कहानी आप अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं!

अब मैंने अपना शॉर्ट और टी-शर्ट भी उतार फेंकी और सिर्फ अपनी अंडरवियर में था.. जो कि अब तक तो टेंट बन चुका था।

मेरा लंड बाहर आने को बेकरार हो रहा था।

फिर मैंने उसकी भी ब्रा और शॉर्ट को उसके खूबसूरत बदन से अलग कर दिया। अह.. मैं तो उसके नंगे मम्मों को देख कर जैसे पागल सा हो गया। उसके चूचुक एकदम कड़क हो गए थे। मैंने उसके एक चूचे को अपने मुँह में लिया और दूसरे को अपने हाथों से मसलने लगा।

इससे वो भी पागल हुए जा रही थी और बस 'उम्म.. उम्म.. आहह आहह..' की मादक आवाजें निकाल कर मेरा लंड और कड़क किए जा रही थी, साथ ही मुझे और भी पागल कर



रही थी। वो बार-बार कह रही थी- अब आगे भी बढ़ो.. आज सारी हदों को मिटा दो, मुझे अपना बना लो.. मुझे प्यार करो।

पर मैंने जल्दबाज़ी करना ठीक नहीं समझा। मैंने अपना एक हाथ उसकी पेंटी में डाल दिया और उसकी चूत को सहलाने लगा।

वो हद से ज्यादा उत्तेजना में पागल हुए जा रही थी.. पर मैं आज उसे पूरा मजा देना चाहता था।

थोड़ी देर ऐसा करने के बाद मैंने उसकी पेंटी को भी उसके शरीर से अलग कर दिया और फिर उसने अपने हाथों से मेरी अंडरवियर भी उतार फेंकी।

थोड़ी देर मेरे लंड से खेलने के बाद अपने दोनों पैर फैला कर सौम्या लेट गई और मुझसे कहने लगी- यार अब बर्दाश्त नहीं हो रहा है, प्लीज़ कुछ करो.. वरना मैं मर जाऊँगी।

मैं भी देर ना करते हुए जल्दी से उसकी दोनों टाँगों के बीच में बैठ गया और अपने लंड को उसकी चूत के मुँह पर रगड़ने लगा।

कसम से दोस्तो क्या बताऊँ.. एकदम मस्त और रसीली चूत थी उसकी.. एकदम मस्त गुलाब की पंखुड़ियों की तरह हल्की सी गुलाबी और एकदम साफ, मेरा मन तो कर रहा था कि उसका पानी पी जाऊँ, पर अब मैं उसको और अधिक तड़पाना नहीं चाहता था।

जैसे ही मैंने अपने लंड को उसकी चूत के मुँह पर रख कर रगड़ना शुरू किया.. वो उत्तेजना में तेज-तेज सिसकारियाँ भरने लगी। वो 'उम्म्म.. हूम्मम्म .. उफफफफ.. हाँ पेल दो..' कहने लगी, मुझसे रिक्वेस्ट करने लगी- प्लीज़ जानू अब और मत तड़पाओ.. जल्दी से मेरी चूत की प्यास मिटा दो.. अह.. मैं बहुत प्यासी हूँ.. अब अपना लंबा मूसल मेरी बुर में घुसा दो और मुझे जन्नत की सैर करा दो.. अह..!



मैंने भी देर ना करते हुए उसकी चूत के मुँह पर लंड रखा और हल्का सा धक्का दिया.. जिससे मेरा लंड का टोपा उसकी चूत में फँस गया ।

फिर मैंने उसके दोनों पैरों को अपने कंधे पर रख के उसको ठीक से सैट किया और एक जोरदार झटका मारा.. जिससे मेरा आधा लंड उसकी चूत की गहराइयों में उतर गया ।

हालाँकि वो लंड का स्वाद ले चुकी थी, तब भी वो कई महीनों से चुदी नहीं थी तो उसकी चूत बहुत कसी हुई थी ।

वो लौड़े के दर्द के मारे जरा कराहने लगी । उसकी आवाजों से मुझे किसी का डर नहीं था.. होटल में अगर कोई हम दोनों की आवाज़ सुन भी लेता.. तो भी क्या फर्क पड़ने वाला था ।

उसका दर्द देख कर मैं थोड़ी देर रुक गया.. फिर एक जोरदार धक्का लगाया और इस बार लंड उसकी चूत की गहराइयों में जा पहुँचा ।

उसकी आखों में आँसू आ गए.. जिसे देख कर मैंने अपना लंड बाहर निकालना चाहा.. पर उसने मुझे रोका और कहा- मैं ठीक हूँ.. मेरी चिंता मत करो और अपना काम चालू रखो ।

मैंने धीरे-धीरे धक्के लगाने शुरू किए । जब उसका दर्द कुछ कम हुआ.. तो वो भी अपनी कमर उचकाते हुए मेरा पूरा साथ देने लगी ।

न जाने वो कितने महीनों से प्यासी थी.. तो उसने अपना पानी जल्दी छोड़ दिया । पर मैंने तो गोली खा रखी थी.. तो मैं तो इतनी जल्दी हार मानने वाला नहीं था ।

मैंने उसको पेट के बल लिटा कर पीछे से चोदना चालू किया । उसने एक बार पानी छोड़ दिया था.. फिर भी उसका जोश इतना भी कम नहीं हुआ था ।

मैं अपने लंड से उसकी धपाधप चुदाई किए जा रहा था और पूरा कमरा हमारी सिसकारियों



और 'फ़चक फ़चक' की आवाजों से गूँज रहा था ।

थोड़ी देर बाद उसने फिर से अपना पानी छोड़ दिया ।

अबकी बार वो सामने से डाँगी स्टाइल में आ गई और मुझसे बोली- लास्ट टाइम मेरी पसंदीदा पोज़िशन में भी करो ।

मैंने पीछे से उसकी चूत में अपना लंड पिरोया और ज़ोर-ज़ोर से धक्के मारने लगा ।

हमें चुदाई करते काफी देर हो चुकी थी और अब मेरा भी काम होने ही वाला था, मैंने उससे पूछा- कहाँ निकालूँ ?

उसने कहा- कई महीनों से बहुत प्यासी है मेरी चूत.. तो अन्दर ही डालो ।

इसके बाद कुछ तेज धक्कों के बाद मेरा काम हो गया और मैंने एक जोरदार पिचकारी उसकी चूत में मार दी । मेरे वीर्य की गर्मी से वो भी स्वलित होने लगी और उसने मुझे कस कर अपनी बांहों में जकड़ लिया ।

मैंने भी उसे किस किया और कहा- तुमने जो मुझे आज मजा दिया.. वो मैं कभी नहीं भूलूँगा ।

फिर मैं उसे अपनी बांहों में लेकर सो गया । इतनी चुदाई के बाद पता नहीं कब मेरी आंख लग गई । दो घंटे के बाद जब मेरी आंख खुली.. तो सौम्या भी अभी उठी ही थी ।

हम दोनों एक-दूसरे की ओर देखने लगे और फिर बिना वक्त गंवाए हम वापस किस करने लगे ।

एक बार फिर वो दौर चला, एक बार फिर वही तूफान आया और एक बार फिर वही मस्ती की बौछार हुई.. जिसमें हम दोनों पूरी तरह से भीग गए ।



उस रात हमारा ये खेल 4 बार चला और फिर 2 दिन तक हम दोनों यही करते रहे ।

उसके बाद हम दोनों राजकोट वापस आ गए और फिर तो हम लोग हर रोज़ मेरे कमरे पर मिलते और प्यार का वो खेल खेलते ।

फिर उसको ऑस्ट्रेलिया जाना पड़ा, पर उससे पहले उसकी कई सहेलियों को उसने मुझसे मिलवाया और मेरे लिए चुत का जुगाड़ कर दिया ।

उसकी एक सहेली को कैसे चोदा वो अगली सेक्स स्टोरी में लिखूंगा.. आपको मेरी ये सेक्सी कहानी कैसी लगी.. ज़रूर बताना.. आपके ईमेल का मुझे इंतज़ार रहेगा
ronit.patel90@yahoo.com



Other stories you may be interested in

उसे चुत चुदाई से ज्यादा अपनेपन की जरूरत थी-2

अन्तर्वासना के सभी पाठकों को मेरा नमस्कार ! कहानी के पहले भाग में आपने पढ़ा कि कैसे मैंने ट्रेन में कनिका को पटाया और उसी के फ्लैट में उसकी चुत मारी। अब आगे क्या हुआ इसके बारे में विस्तार से पढ़ें।

[...]

[Full Story >>>](#)

आ लंड मुझे चोद ! भाभी की चूत की चुदाई

मैं शानू उर्फ सत्या उम्र 20 साल, आपके सामने अपनी पहली कहानी लिखने जा रहा हूँ जो बिल्कुल सत्य घटना पर आधारित है। मैंने लोगों से सुना था कि किसी लड़की या औरत की खूबसूरती उसके उरोजों और नितम्बों से [...]

[Full Story >>>](#)

उसे चुत चुदाई से ज्यादा अपनेपन की जरूरत थी-1

अन्तर्वासना पाठकों और पाठिकाओं को प्रियम दुबे के लंड का सादर नमस्कार ! दोस्तो, यह मेरे जीवन की एक सच्ची घटना है। मामा के लड़के की सगाई थी और मुझे फंक्शन अटेंड करने जयपुर जाना था। मैं अक्सर जब भी ट्रेवल [...]

[Full Story >>>](#)

मकान मालिक की चुदासी बेटी और बीवी

हाय, आप सब सेक्स स्टोरी को पसंद करने वाले साथियों को सानू का नमस्कार ! मैं दिल्ली से इंजीनियरिंग कर रहा हूँ। मैं साढ़े पांच फुट का एक तगड़े हथियार का मालिक हूँ.. जो किसी भी बुर, चुत फुद्दी को पूरी [...]

[Full Story >>>](#)

रोहतक वाली सेक्सी मामी की चुदाई का मजा-3

अब तक आपने इस सेक्स स्टोरी में पढ़ा.. मामी मुझे बैठा कर कपड़े बदलने चली गईं। अब आगे.. मामी कपड़े बदल कर क्या आई.. पूरी बम्ब बन के आई। वो रात को सोने के नजरिए से टी-शर्ट और सलवार पहन [...]

[Full Story >>>](#)





Other sites in IPE

Suck Sex



Suck Sex is the Biggest & most complete Indian Sex Magazine for Indian Sex stories, porn videos and sex photos. You will find the real desi actions in our Indian tubes, lusty stories are for your entertainment and high resolution pictures for the near vision of the sex action. Watch out for desi girls, aunties, scandals and more and IT IS ABOLUTELY FREE!

Antarvasna



अन्तर्वासना के पाठकों के प्यार ने अन्तर्वासना को दुनिया की सर्वाधिक पढ़े जाने वाली सर्वश्रेष्ठ हिन्दी व्यस्क कथा साईट बना दिया है। अन्तर्वासना पर आप रोमांटिक कहानियाँ, सच्ची यौन घटनाओं पर आधारित कहानियाँ, कपोल कल्पित सेक्स कहानियाँ, चुटकले, हास्य कथाएँ पढ़ रहे हैं। Best and the most popular site for Hindi Sex Stories about Desi Indian Sex. अन्तर्वासना पर आप भी अपनी कहानी, चुटकले भेज सकते हैं!

Indian Phone Sex



Real desi phone sex, real desi girls, real sexy aunti, sexy malu, sex chat in all indian languages

Urdu Sex Stories



Daily updated Pakistani Sex Stories & Hot Sex Fantasies.

FSI Blog



Every day FSIBlog.com brings you the hottest freshly leaked MMS videos from India.

Antarvasna Gay Videos



Welcome to the world of gay porn where you will mostly find Indian gay guys enjoying each other's bodies either openly for money or behind their family's back for fun. Here you will find guys sucking dicks and fucking asses. Meowing with pain mixed with pleasures which will make you jerk you own dick. Their cums will make you cum.